



Зарегистрировано
в ОГКУ «Институт
муниципальной правовой
информации имени
М.М. Сперанского»
от 03.05.2023 № 01-0860/23

АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И
ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

26 апреля 2023 года

№ 16-пра

Иркутск

**О внесении изменений в отдельные приказы аппарата Губернатора
Иркутской области и Правительства Иркутской области**

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области,
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в абзац четвертый пункта 3 Порядка принятия правовых актов аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, руководителя аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденного приказом аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 13 февраля 2015 года № 4-пра, изменение, заменив слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» словами «Председателя Правительства Иркутской области».

2. Внести в Положение о главном правовом управлении Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденное приказом аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 26 февраля 2016 года № 10-пра, следующие изменения:

1) в пункте 1 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

2) в пункте 5:

в подпункте 2 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 4 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 6 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 9 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 11 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 13 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 18 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 22³ слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 22⁴:

слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

в подпункте 25 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 31 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области».

3. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) после его государственной регистрации.

4. Настоящий приказ вступает в силу после дня его государственной регистрации и распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2023 года.

Руководитель аппарата Губернатора
Иркутской области и Правительства
Иркутской области



С.В. Боброва